



In memoriam
Prof. dr inž. IVAN ŠMALCELJ

U Zagrebu je 3. srpnja ove godine u 66-oj godini života iznenada preminuo prof. dr inž. **Ivan Šmalcelj**.

Rođen je u Docu kod Travnika gdje provodi djetinjstvo, a gimnaziju završava u Sarajevu.

Diplomirao je na Poljoprivrednom fakultetu u Zagrebu 1935. godine.

Zapošljava se u Zavodu za stočarstvo, gdje surađuje s prof. dr Ogrizekom, zatim odlazi na specijalizaciju u Königsberg, nakon čega doktorira na Poljoprivrednom fakultetu u Zagrebu i ubrzo zatim postaje profesor i predstojnik Zavoda za hranidbu stoke na tom Fakultetu.

Nekoliko godina radio je i u rodnoj Bosni i Hercegovini u tadašnjem Ministarstvu poljoprivrede, gdje učestvuje na stvaranju prvih poljoprivrednih dobara (Bijeljina, Nova Topola, Kupres, Prnjavor). Kod formiranja veterinarskog Fakulteta u Sarajevu postaje profesor na istom fakultetu.

Po povratku u Zagreb surađuje na izradi studija i razvojnih programa na melioraciji Posavlja.

Radio je kao stručni savjetnik Stočarsko-veterinarskog zavoda u Celju i Ptuju na gajidbenoj izgradnji tamošnjega simentalca te na analizi strukture i ekonomike društvenog i privatnog sektora poljoprivrede toga područja.

Kraće vrijeme radio je i u Institutu za stočarstvo Poljoprivrednog fakulteta Zagreb, da bi 1972. završio svoj radni vijek u »Poljodobrima« od kuda odlazi u zasluženu penziju.

I nakon odlaska u mirovinu, kao i ranije, pravi analize, prati razvitak stočarske proizvodnje posebno govedarstva naših najpoznatijih područja. Njegovi znanstveni i stručni članci, analize, razvojni programi, prijevodi i dr. veliki su doprinos razvoju stočarstva u našoj zemlji. Gotovo i nema stočarskog stručnjaka koji nije znao za prof. Šmalcelja i njegov stručni i znanstveni rad. Bio je poznat i među stočarskim stručnjacima mnogih evropskih zemalja.

U prisustvu najuže obitelji, prijatelja te predstavnika stručnih i znanstvenih organizacija 6. srpnja 1978. god. na zagrebačkom groblju Mirogoj od pok. prof. Ivana Šmalcelja oprostio se prof. dr Ibrahim Arnautović, dekan Veterinarskog fakulteta u Sarajevu.